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樣本資料

調查結果

I) 修訂逃犯條例

Frequency Percent Valid Percent

1 好支持 120 12% 12%

2 幾支持 73 7% 7%

3 一半半 71 7% 7%

4 幾反對 130 13% 13%

5 好反對 558 55% 56%

8888 唔知∕難講 51 5% 5%

Total 1,002 100% 100%

Missing -99 拒絕回答 5 <1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 支持 193 19% 19%

3 一半半 71 7% 7%

4 反對 687 68% 69%

8888 唔知∕難講 51 5% 5%

Total 1,002 100% 100%

Missing -99 拒絕回答 5 <1%

1,007 100%

Valid Missing

951 56 2.0 +/-0.1 1.0 1 1.4

加權方法：按照政府統計處提供的統計數字以「反覆多重加權法」作出調整。全港人口年齡及性別分佈
統計數字來自《二零一八年年中人口數字》，而教育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分統計數字則
來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》（2018年版）。

Total

Valid

Total

Valid

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode

Std. 

Deviation

*平均量值是把所有答案按照正面程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分(即1分=好反對，5分=好支持)，再求取樣本
平均數值。

調查日期：24-26/7/2019

樣本數目：1,007 (包括499個固網電話及508個手提電話樣本)

調查方法：透過訪問員以隨機電話訪問形式進行
訪問對象：14歲或以上操粵語的香港居民
實效回應比率：71.5%

標準誤差：少於1.6% (在95%置信水平下為 +/-3.2%)

Q1 [Q1] 請問你有幾支持或有幾反對政府嘅逃犯條例修訂方案？(訪問員追問程度)

Q1gp [Q1] 請問你有幾支持或有幾反對政府嘅逃犯條例修訂方案？(訪問員追問程度) [綜合數據]

Q1m [Q1] 請問你有幾支持或有幾反對政府嘅逃犯條例修訂方案？[平均量值*]
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II) 官員處理手法及高官問責制

Valid Missing

[Q2] 特首 林鄭月娥本人 986 21 7.6 +/-0.2 9.0 10 3.2

[Q6] 香港警隊 976 31 7.1 +/-0.2 8.0 10 3.0

[Q7] 中央政府 960 47 7.1 +/-0.2 8.0 10 3.2

[Q10] 中聯辦 952 55 6.8 +/-0.2 8.0 10 3.2

[Q4] 保安局局長 李家超 956 51 6.7 +/-0.2 7.0 10 3.1

[Q3] 律政司司長 鄭若驊 965 42 6.7 +/-0.2 8.0 10 3.1

[Q5] 行政會議 948 59 6.7 +/-0.2 7.0 10 2.8

[Q11] 建制派 952 55 6.6 +/-0.2 7.0 10 3.0

[Q9] 年青人 961 46 6.1 +/-0.2 7.0 10 3.2

[Q12] 民主派 953 54 5.6 +/-0.2 5.0 5 3.1

[Q8] 外部勢力 924 83 4.7 +/-0.2 5.0 0 3.4

[Q13] 其他 328 15 8.5 +/-0.2 9.0 10 2.1

Frequency Percent Valid Percent

黑社會／官黑勾結 43 4% 4%

政府管治／態度 30 3% 3%

傳媒／輿論 22 2% 2%

教育 19 2% 2%

政府及官員 18 2% 2%

住屋問題 17 2% 2%

政制 11 1% 1%

民生問題 9 1% 1%

民怨爆發 7 1% 1%

何君堯 7 1% 1%

特首管治問題 6 1% 1%

盧偉聰 6 1% 1%

修訂逃犯條例 4 <1% <1%

經濟 4 <1% <1%

中港矛盾 4 <1% <1%

一國兩制 3 <1% <1%

太衝動 3 <1% <1%

互相敵對 3 <1% <1%

不聽民意 3 <1% <1%

溝通不足 3 <1% <1%

香港人 3 <1% <1%

互聯網影響 3 <1% <1%

不派錢 3 <1% <1%

基層及中層市民被忽略 3 <1% <1%

每日150個新移民 2 <1% <1%

中央干預太多 2 <1% <1%

無回應示威者訴求 2 <1% <1%

暴力 2 <1% <1%

社會結構：資源不平均分配
／貧富懸殊

2 <1% <1%

壓力大，窮人多，太多中國
人來港

2 <1% <1%

社會太執著 2 <1% <1%

受人唆擺 2 <1% <1%

居住問題，年青人升職機會
低，沒有人工加，經濟差，
以及百物騰貴

2 <1% <1%

奸人 2 <1% <1%

民生／住屋問題 2 <1% <1%

多數港人無表達意見 2 <1% <1%

香港人衝突情況 2 <1% <1%

沒有回應市民的訴求 2 <1% <1%

中央干預太多,學生太暴力 1 <1% <1%

香港人不知足 1 <1% <1%

鄉議局 1 <1% <1%

教師影響 1 <1% <1%

內部勢力 1 <1% <1%

香港人由遊行轉成暴動 1 <1% <1%

政治問題 1 <1% <1%

50年限期 1 <1% <1%

Median Mode Std. Deviation

[Q13] 其他 - 其他答案

N

Mean

Sampling 

error 

[Q2-Q13] 

根據你嘅判斷，請你以0至10分評價以下嘅因素對造成香港現時嘅管治危機有幾重要，0分代表完全唔重要，10分代表十分重要，5分代表一半半

。[訪問員讀出每項，Q2-Q12次序由電腦隨機排列][綜合數表-平均值]
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社會結構， 

資源不平均分配
1 <1% <1%

很多深層次矛盾 1 <1% <1%

1.一向政策有問題, 

2.行會議員有問題, 

3.施政有問題, 

4.民生房屋未解決, 

5.4仟元處理不當

1 <1% <1%

內部勢力勾結外部勢力 1 <1% <1%

冷靜思考 1 <1% <1%

政治壓力 1 <1% <1%

教育界, 法律界 1 <1% <1%

經濟, 民生 1 <1% <1%

有D人想上位 1 <1% <1%

金玉其外敗絮其中 1 <1% <1%

暴徒 1 <1% <1%

被人唆擺 1 <1% <1%

監警會 1 <1% <1%

香港政府沒有與市民溝通 1 <1% <1%

中年人沒有批評思考能力 1 <1% <1%

市民不太了解逃犯修訂條例 1 <1% <1%

市民不清楚政府施政, 

公民教育
1 <1% <1%

民生, 經濟 1 <1% <1%

不執行法例 1 <1% <1%

人的無知，被誤導 1 <1% <1%

新民黨,民建聯,經民聯,湯家
驊,葉劉等建制派的坐井觀
天見風使利

1 <1% <1%

一地兩檢 1 <1% <1%

香港及台灣獨立 1 <1% <1%

不守法的人 1 <1% <1%

太多遊行,示威 太多衝擊 1 <1% <1%

激進派 1 <1% <1%

大陸獨裁霸權統治 1 <1% <1%

民生, 民怨爆發 1 <1% <1%

綜合因素(傳媒,老師,社工) 1 <1% <1%

貧富懸殊, 教育 1 <1% <1%

暴力衝突 1 <1% <1%

沒有上游機會 1 <1% <1%

貧富懸殊, 經濟 1 <1% <1%

官員冇問責下台，沒有撤回
修例，沒有回應市民訴求。

1 <1% <1%

家長, 教師 1 <1% <1%

社會因素 1 <1% <1%

處事不公 1 <1% <1%

TVB影響 1 <1% <1%

不同年齡層的市民的睇法 1 <1% <1%

住屋問題, 單程証, 資源問題 1 <1% <1%

何君堯, 黑社會、官黑勾結 1 <1% <1%

後生仔以外的普通市民 1 <1% <1%

特區不能夠處理社會問題：
青年的發展問題、全民退休
保障、置業

1 <1% <1%

盧偉聰, 何君堯 1 <1% <1%

立法會議員 1 <1% <1%

香港老一輩，思想守舊固執 1 <1% <1%

中國不雖簽證比自由行來香
港

1 <1% <1%

商界 1 <1% <1%

外資 1 <1% <1%

對民主概念及條例解讀薄弱 1 <1% <1%

市民害怕回歸中國 1 <1% <1%

政治環境 1 <1% <1%

沒有國家概念 1 <1% <1%

立法局主席不公平 1 <1% <1%

老師、社工、記者、教會 1 <1% <1%

唔滿足（對現在安定自由的
環境）

1 <1% <1%

政府之前遺留的問闠題 1 <1% <1%
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共產黨親自管香港 1 <1% <1%

唔夠水平 1 <1% <1%

年青人冇樓住、冇前途、對
中共不認同

1 <1% <1%

年青人背後有人出主意和錢
去搞事

1 <1% <1%

政府及中央政府 1 <1% <1%

遲遲未設立獨立調查委員會 1 <1% <1%

外國黑幫聯同大陸及本地黑
幫

1 <1% <1%

賣港人士 1 <1% <1%

ICAC 1 <1% <1%

不信任中央政府 1 <1% <1%

不利民生的政策（例如明日
大嶼，粉嶺哥爾夫球會等政
策取態）

1 <1% <1%

不同年齡之間的矛盾 1 <1% <1%

中產人士 1 <1% <1%

住屋問題, 年輕人升職機會 1 <1% <1%

大學教授和中學老師係課堂
煽動學生去示威,搞港獨

1 <1% <1%

大學教育問題,新聞媒體 1 <1% <1%

安於現狀 1 <1% <1%

市民 1 <1% <1%

歷史因素 1 <1% <1%

特權階級功能組別議員鄉議
局鄉議會,政治制度,中美貿
易戰,網上親中派評論員屈
詠研,警察員左級協會, 

港鐵在反送中參予度(中立
性)

1 <1% <1%

藍絲,黃絲 1 <1% <1%

遊行示威有時過度使用暴力 1 <1% <1%

選舉制度 1 <1% <1%

司法不健全 1 <1% <1%

港豬,沒有分析能力,亂信謠
言

1 <1% <1%

議員 1 <1% <1%

不同內部意見 1 <1% <1%

元朗本土勢力 1 <1% <1%

外國本地黑勢力 1 <1% <1%

教育, 傳媒 1 <1% <1%

社會不公 1 <1% <1%

言論自由 1 <1% <1%

香港前景 <1 <1% <1%

不同意見的巿民互相對立 <1 <1% <1%

香港人本身 <1 <1% <1%

強積金結構不公平 <1 <1% <1%

漢奸當道 <1 <1% <1%

缺乏全民普選 <1 <1% <1%

市民反應 <1 <1% <1%

無誠信 唔公平 唔透 明 

有法不依
<1 <1% <1%

近期犯罪事件 <1 <1% <1%

港獨問題 <1 <1% <1%

Sub-total 343 34% 35%
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Valid Missing

[Q15] 

因為香港缺乏全民普選…

983 24 6.8 +/-0.2 8.0 10 3.2

[Q16] 因為中央干預… 969 38 6.7 +/-0.2 8.0 10 3.3

[Q14] 

因為制度暴力，例如取消立法

會議員資格、改變會議常規、

撤銷部份侯選人參選資格等...

974 33 6.5 +/-0.2 7.0 10 3.0

III) 警權及民權

Frequency Percent Valid Percent

0 390 39% 39%

1 51 5% 5%

2 70 7% 7%

3 73 7% 7%

4 31 3% 3%

5 122 12% 12%

6 16 2% 2%

7 39 4% 4%

8 69 7% 7%

9 38 4% 4%

10 90 9% 9%

8888 唔知∕難講 18 2% 2%

Total 1,005 100% 100%

Missing -99 拒絕回答 2 <1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 614 61% 61%

2 5 122 12% 12%

3 6-10 252 25% 25%

8888 唔知∕難講 18 2% 2%

Total 1,005 100% 100%

Missing -99 拒絕回答 2 <1%

1,007 100%

N Mean Sampling error Median Mode

Valid Missing

988 19 3.3 +/-0.2 2.0 0 3.6

[Q17] 

就今次修例引發嘅一連串公眾事件當中，你有幾滿意警隊的整體表現？請你同樣以0至10分評價，0分代
表非常不滿，10分代表非常滿意，5分代表一半半。 [綜合數據]

Median Mode

Valid

Total

 [Q17] 

就今次修例引發嘅一連串公眾事件當中，你有幾滿意警隊的整體表現？請你同樣以0至10分評價，0分代

表非常不滿，10分代表非常滿意，5分代表一半半。

Std. Deviation

Valid

Total

N

Mean

Sampling 

error 

Std. 

Deviation

 [Q17] 

就今次修例引發嘅一連串公眾事件當中，你有幾滿意警隊的整體表現？請你同樣以0至10分評價，0分代表非常不滿，10分代表非
常滿意，5分代表一半半。[平均值]

[Q14-Q16] 

意見話因為XXXX，所以導致宜家嘅困局，你認為呢個係唔係一個重要因素？請你同樣以0至10分評價，0分代表完全唔重要，10分代表十分重要

，5分代表一半半。[綜合數表-平均值]
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Frequency Percent Valid Percent

1 好克制 99 10% 10%

2 幾克制 194 19% 19%

3 一半半 251 25% 25%

4 有時過度使用武力 213 21% 21%

5 經常過度使用武力 228 23% 23%

8888 唔知∕難講 17 2% 2%

Total 1,001 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 6 1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 克制 293 29% 29%

3 一半半 251 25% 25%

4 過度使用武力 441 44% 44%

8888 唔知∕難講 17 2% 2%

Total 1,001 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 6 1%

1,007 100%

Valid Missing

984 23 2.7 +/-0.1 3.0 3 1.3

IV) 展望將來

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 1,006 100% 100%

Missing -99 1 <1%

1,007 100%

N Percent

2 設立獨立調查委員會 795 21% 79%

1 

全面撤回逃犯條例修訂草案
731 19% 73%

6 重啟政改 632 16% 63%

4 不將示威行動定性為暴動 598 16% 59%

5 行政長官林鄭月娥下台 508 13% 50%

3 釋放被捕示威者 465 12% 46%

8886 全部唔應該答應 108 3% 11%

8888 唔知∕難講 12 <1% 1%

3,848 100%

Total

[Q18] 咁喺呢啲公眾事件當中，你認為示威者整體表現係[訪問員讀出1-5項，只選一項]：

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode

Std. 

Deviation

Valid

Total

Valid

Total

[Q18] 咁喺呢啲公眾事件當中，你認為示威者整體表現係[訪問員讀出1-5項，只選一項]： [綜合數據]

Total

Responses Percent of 

Cases

N

Q18m [Q18] 咁喺呢啲公眾事件當中，你認為示威者整體表現係[訪問員讀出1-5項，只選一項]：[平均量值*]

[Q19] 你認為政府應唔應該答應以下嘅示威者訴求？[訪問員讀出1-

6項，次序由電腦隨機排列，可選多項]

*平均量值是把所有答案按照正面程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分(即1分=經常過度使用武力，5分=好克制)，
再求取樣本平均數值。
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V) 青年問題

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 1,006 100% 100%

Missing -99 1 <1%

1,007 100%

N Percent

2 不信任中央 818 17% 81%

3 不信任一國兩制 758 16% 75%

1 不信任特首 756 16% 75%

4 追求民主 710 15% 71%

5 追求自由 659 14% 66%

7 受住屋問題困擾 579 12% 58%

6 受經濟環境困擾 484 10% 48%

8881 其他，請註明： 58 1% 6%

8886 年輕人冇不滿 10 <1% 1%

8888 唔知∕難講 13 <1% 1%

4,845 100%

Frequency Percent Valid Percent

受他人影響 14 <1% 1%

外國勢力 8 <1% 1%

受前途／出路問題困擾 8 <1% 1%

教育問題 7 <1% 1%

政府無能 2 <1% <1%

官警黑勾結 2 <1% <1%

環境 2 <1% <1%

不能自主, 所以搞事 2 <1% <1%

多大陸人落來 2 <1% <1%

無腦不思考不言實 1 <1% <1%

父母縱容 1 <1% <1%

政府施政及出來交代事件時
有問題

1 <1% <1%

有些人唔明白/唔想明白年
輕人做緊咩

1 <1% <1%

貪玩 1 <1% <1%

不滿政府單聽中央政府說話 

完全唔聽民意
1 <1% <1%

社會怨氣積聚 1 <1% <1%

政府與青年人溝通問題 1 <1% <1%

執法不公平 1 <1% <1%

沒有聽取他們的聲音 1 <1% <1%

太多訊息,年輕人無法分辨
真偽

1 <1% <1%

無經歷過所以樣樣不滿 1 <1% <1%

傳媒偶頗,民主黨民主派偏
頗事實

1 <1% <1%

追求完美主義 1 <1% <1%

不滿DQ做法 1 <1% <1%

不信任警隊 0 <1% <1%

Total 58 1% 6%

Total

Responses Percent of 

Cases

[Q20] 你認為以下邊啲係導致到年輕人不滿嘅主要原因？[訪問員讀出1-

7項，次序由電腦隨機排列，可選多項]

Q20_8881 - 其他答案

Total

7
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被訪者背景資料

Frequency Percent Valid Percent

1 男 476 47% 47%

2 女 531 53% 53%

Total 1,007 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 14 - 19歲 56 6% 6%

2 20 - 29歲 139 14% 14%

3 30 - 39歲 158 16% 16%

4 40 - 49歲 167 17% 17%

5 50 - 59歲 193 19% 19%

6 60 - 69歲 154 15% 15%

7 70 歲或以上 133 13% 13%

Total 1,000 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 7 1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 14 - 29歲 195 19% 19%

2 30 - 49歲 325 32% 33%

3 50 歲或以上 480 48% 48%

Total 1,000 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 7 1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 14 - 29歲 195 19% 19%

2 30 - 59歲 518 51% 52%

3 60 歲或以上 287 29% 29%

Total 1,000 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 7 1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 186 18% 18%

2 初中 (中一至中三) 118 12% 12%

3 高中 

(中四至中七/DSE/毅進)

370 37% 37%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑/證書/副學位課程
)

74 7% 7%

5 專上教育：學位課程 

(包括學士學位/研究院)

256 25% 26%

Total 1,004 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

1,007 100%

Valid

Valid

Total

DM2 你今年幾多歲？ 

DM2gp4 你今年幾多歲？ [綜合數據]

Valid

Total

DM3 你讀書讀到乜嘢程度？ (最高就讀程度，即不論有否完成該課程，包括現正就讀)

Valid

Total

Valid

DM1 性別 (訪問員自行判斷)

DM2gp5 你今年幾多歲？ [綜合數據]

Total
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Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 186 18% 18%

2 中學 488 48% 49%

3 大專或以上 330 33% 33%

Total 1,004 100% 100%

Missing -99 拒絕回答 3 <1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政及專業人員 230 23% 23%

2 文職及服務人員 250 25% 25%

3 勞動工人 135 13% 13%

4 學生 81 8% 8%

5 料理家務者/家庭主婦 104 10% 10%

6 退休人士 188 19% 19%

7 失業/待業/其他非在職 13 1% 1%

Total 1,000 99% 100%

Missing -99 拒答 7 1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 上層階級 3 <1% <1%

2 中產階級嘅上層 49 5% 5%

3 中產階級 309 31% 31%

4 中產階級嘅下層 280 28% 28%

5 下層或基層階級 346 34% 35%

8888 唔知/難講 10 1% 1%

Total 999 99% 100%

Missing -99 拒答 8 1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 統稱「上層」 362 36% 36%

2 統稱「中層」 280 28% 28%

3 統稱「下層」 346 34% 35%

8888 唔知難講 10 1% 1%

Total 999 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 8 1%

1,007 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 363 36% 36%

2 冇 634 63% 64%

Total 997 99% 100%

Missing -99 拒答 10 1%

1,007 100%

Valid

Total

DM5 你認為你嘅家庭屬於以下邊個階級？ (讀出首五項答案)

DM3gp 你讀書讀到乜嘢程度？ (最高就讀程度，即不論有否完成該課程，包括現正就讀) [綜合數據]

Valid

Total

Valid

DM4 你嘅職業係？ 

DM5gp 你認為你嘅家庭屬於以下邊個階級？ (讀出首五項答案) [綜合數據]

Total

Total

Valid

Total

Valid

DM6 請問你有冇參加過近期任何一次嘅反政府遊行或集會？
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